Sigma Clear



Drycleaning Detergent for intense®

The information in this technical leaflet is provided on an advisory basis which does not imply any liability on our part. For further details see our relevant safety data sheet.

Sigma Clear has been developed especially for the solvent **intense**[®] and contains antistatic and components improving the handle.

Sigma Clear renders excellent dry-cleaning results on wet-bound and pigment soil, even without the addition of water, besides offering good stain-removal, clearly defined colors and reliably prevents greying.

Sigma Clear reliably prevents electrostatic charges and lint formation on the cleaned textiles during drying.

RECOMMENDED DOSAGE:

Single Bath Procedure	Twin Bath Procedure 1st Bath	Twin Bath Procedure 2nd Bath
5–7ml/kg	Use drycleaning activator	3–7ml/kg

Basically speaking, the above dosages are related to the machine load capacity.

ECOLOGY: Sigma Clear meets the requirements for biodegradability according to the EC Regulation No. 648/2004 on Detergents.

Sigma Clear meets the requirements imposed by the 31.BImSchV and

- is exempt from halogens
- has a flash-point above 61 degrees Celcius
- is thermally stable under operation conditions

STORAGE CONDITIONS AND MAXIMUM STORAGE TIME: see relevant safety data sheet







